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Kitáruló világ 
A Tatabányai Szakképzési Centrum által megvalósított  GINOP 6.1.3-17.  „Kitáruló 
világ – Nyelvi kompetenciafejlesztés a Tatabányai Szakképzési 
Centrumban”című  projekt keretében három helyszínen: Komáromban (TSZC 
Széchenyi István Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium) , Tatabányán 
(TSZC Bánki Donát - Péch Antal Szakgimnázium)  és Esztergomban (TSZC Bottyán 
János Szakgimnázium) nyelvi labor került kialakításra.  A labor az egyik 
legkorszerűbb nyelvoktatást támogató szoftverrel, valamint a hozzá kapcsolódó 
informatikai rendszerrel rendelkezik, ahol lehetőség van az interaktív, csoportos, a 
hallgató egyéni szintjének megfelelő nyelvtanulás megvalósítására. 

 
A szakképzési centrum elsősorban saját szakgimnáziumaiban és 
szakközépiskoláiban tanuló hallgatói részére kiegészítő 120 órás nyelvi képzést 
szervez angol és német nyelvből.  A képzés elsődleges célja az iskolarendszerben 
tanult nyelvi képzés kiegészítése, a képzésben résztvevők nyelvi szintjének emelése.  
 
Ugyancsak a program keretei között kialakításra kerül az e-learing rendszerű oktatási 
tananyag, mely az otthoni felkészülést, a nyelvgyakorlást teszi lehetővé, illetve a 
hallgató folyamatos visszajelzést kap saját teljesítményének előre haladásáról. 
 
A program tartalmazza a szakképzési centrum nyelvtanárainak szakmai, módszertani 
továbbképzését, a korszerű oktatási technikák elsajátítását.  
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A képzésbe májustól korlátozott számban (összesen 1 000 fő) a 16-65. év közötti, 
legfeljebb középfokú iskolai végzettséggel rendelkező megyei lakosok is 
csatlakozhatnak. A felhívás a TSZC honlapján májusban jelenik meg. A projektre 
elnyert támogatás összege: 148 501 860 Ft, tervezett befejezése 2020. augusztus. 
 
Az átadó ünnepségen a térség országgyűlési képviselője Czunyiné Dr. Bertalan 
Judit, Komárom város  polgármestere Dr. Molnár Attila és a Tatabányai Szakképzési 
Centrum főigazgatója, Berczellyné Nagy Marianna köszöntötte a projektben 
résztvevő pedagógusokat, diákokat. Kiemelték, a nyelvoktatás kiemelt terület a hazai 
oktatásügyben, köztük a szakképzésben is, mert a korszerű technológiák gyors 
elterjedésének egyik feltétele a nyelvtudás.  
 
A projektindító ünnepségen a komáromi Széchenyi Szakgimnázium tanulói adtak 
műsort! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


